

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 31 / 31 Aprilie 2021

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Finanțare pentru testare soluții de automatizare a producției cu ajutorul roboților

Acest apel de finanțare se va desfășura în 2 etape:

1. **Prima etapă - 1 aprilie - 30 iunie 2021** - etapă în care sunteți invitați să prezentați o variantă scurtă a proiectului pe care doriți să-l implementați prin programul de transfer tehnologic, la finalul căreia vor fi selectate 2 consorții/țară ce vor fi invitate să depună varianta detaliată a proiectului în a 2-a etapă; Fisa de propunere, pe scurt, trebuie depusa până în 30 iunie 2021.
2. **A 2-a etapă - 1 iulie - 30 septembrie 2021** - cele mai bune proiecte selectate/țara vor fi invitate să-și depună proiectul detaliat cu posibilitatea de a primi finanțarea de până la **248.000 EURO**.

Scopul proiectului este să experimenteze o soluție de automatizare a unei linii de producție într-o fabrică, cu ajutorul roboților. Soluția, la momentul depunerii trebuie să fie cel puțin TRL 5 (tehnologie validată în mediu relevant), iar la finalul experimentului aceasta să ajungă cel puțin la nivelul TRL 7 (prototip demonstrat în mediu operational).

Detalii... [Ghidul applicantului](#) și fișierul de [short proposal template](#).

DIGITbrain Primul apel deschis pentru experimentele de aplicare

Proiectul H2020 DIGITbrain (<https://digitbrain.eu>), finanțat de UE, include sprijin financiar pentru părți terțe în cadrul a două apeluri deschise. DIGITbrain are ambiția de a transforma soluția și ecosistemul CloudiFacturing către cerințele Fabricării ca serviciu, utilizând creierul digital și componentele sale tehnologice.

Acest apel se axează pe atragerea de părți terțe (IMM-uri de producție și ISV și mid-cap) să efectueze experimente pentru validarea soluției DIGITbrain și pentru a face IMM-urile mai competitive prin transferul de soluții inovatoare în comunitatea producătoare mai largă, în strânsă colaborare cu hub-urile de inovare digitală și partenerii tehnici ai centrelor de competență. Această colaborare ar trebui să continue în timpul implementării și execuției experimentelor.

Detalii... opencall@digitbrain.eu, [Info/research-and-innovation/framework-programmefacts-and-figures](https://digitbrain.eu/info/research-and-innovation/framework-programmefacts-and-figures)

A 8-a ediție a EIT Digital Challenge 2021, competiția pentru scaleup-uri de tehnologie digitala

EIT Digital, membră a Institutului European de Inovare și Tehnologie, a lansat cea de-a 8-a ediție a EIT Digital Challenge 2021, competiția emblematică a Europei pentru scaleup-uri de tehnologie digitala.

Cu pachetul premiu de 250.000 €, aceasta este o mare oportunitate pentru companiile de tehnologie de a obține expunere internațională și de a-și dezvolta afacerea la nivel global.

Termenul limită de aplicare este 10 mai, 23.59 CEST.

Detalii... [EIT Digital Challenge 2021, media kit](#).

Apel pentru finanțarea IMM-urilor. Horizon 2020 INNOSUP-1 GALACTICA. Deadline: 19 mai 2021

Buget de 1,2 milioane de euro. GALACTICA își propune să atragă și să sprijine cele mai bune proiecte transsectoriale în domeniile producției textile, aerospațiale și avansate. IMM-urile și întreprinderile nou-înființate din statele membre ale UE și din UK pot solicita o finanțare de până la 100.000 EUR (Proiecte dezvoltare și demonstrație) sau până la 20.000 EUR (Proiecte de pionierat - validarea conceptului).

Detalii... [click here](#).

Licitație: Institutul național spaniol de securitate cibernetică lansează achiziții. Deadline: 14 mai 2021

Institutul pentru competitivitate în afaceri și Centrul național spaniol de competență în domeniul securității cibernetice invită ofertanții interesați să depună oferte în domeniul securității cibernetice.



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Scopul este de a dezvolta instrumente care pot descoperi și elimina site-uri web sau domenii în care se întâmplă activități ilegale, nu numai pe internet, ci și pe Deep Web. Achizițiile primesc finanțare din Fondul de dezvoltare regională al Uniunii Europene. Consultați prezentarea video.

Detalii... Contrataciondeleestado.es prezentare video https://www.youtube.com/watch?v=55fXYi_4pVU

Eveniment de Brokerage “Horizon Europe Cluster 3 Civil Security for Society”, 5-6 Mai 2021

„Ziua informațională” va prezenta Programul de lucru al Clusterului 3 în cadrul noului program-cadru Orizont Europa. De asemenea, va include știri și sfaturi despre noua cerere de propuneri, modul de pregătire.

Sesiunile de parteneriat vor aduce posibilitatea de a găsi parteneri pentru consorții. Scopul principal este de a oferi posibilitatea de a găsi potențiali parteneri în domeniul securității civile și de a realiza colaborări prin întâlniri bilaterale convenite în prealabil. Participanții la brokerage sunt rugați să respecte următoarele cerințe:

- completarea profilului organizației cu oportunități de piață;
- selectarea corectă a fusului orar;
- rezervarea întâlnirilor (aceasta posibilitate a fost deschisă începând cu 15 februarie);
- verificarea cererilor de întâlniri în așteptare.

Detalii... <https://cluster3he.b2match.io/> ; rosalia.vicente@madrimasd.org

Spin Brokerage Event @Smart Manufacturing Matchmaking. 13-14 mai și 17-19 noiembrie 2021

SPIN - Business Innovation Support are plăcerea de a vă invita să participați la Evenimentul de Brokeraj @Smart Manufacturing Matchmaking 2021. Dacă vă înscrieți la prima sesiune, puteți participa și la a 2-a.

Brokerajul oferă o oportunitate unică de a întâlni companii, centre de cercetare și administrații publice care lucrează în Smart Manufacturing and Industry 4.0.

Este o oportunitate de a fi la curent cu tehnologiile avansate, cererea de inovare din partea instituțiilor și orașelor, noile aplicații din partea IMM-urilor și provocările tehnice cu care se confruntă întreprinderile mari.

Detalii... click [here](#). Pentru înregistrare click [here](#).

Eveniment internațional on-line, Brasil Investment Forum 2021, 31 mai - 1 iunie 2021.

Evenimentul este organizat de către Apex-Brasil, Banca Interamericană de Dezvoltare și Guvernul Federal al Braziliei, cu sprijinul Ambasadei Republicii Federative a Braziliei la București

În această ediție, Forumul va evidenția oportunitățile de investiții în sectoarele strategice precum agroindustrie, energie, infrastructură, inovație, sănătate și tehnologie, printre altele.

Detalii... <https://www.brasilinvestmentforum.com/en/principal-2/>; www.brasilinvestmentforum.com

ITmatch Eveniment virtual, Ziua Cooperării. 25 Mai 2021

Evenimentul reunește companii, instituții de cercetare și dezvoltare, investitori și alte părți interesate din întreaga lume. Este o oportunitate unică, organizată în cadrul Programului polonez de promovare IT / TIC de a stabili noi contacte de afaceri, de a găsi contractori, de a face schimb de informații și de a culege experiență cu privire la cele mai recente tendințe ale pieței din sectorul IT. Înregistrarea este posibilă până pe 16 Mai.

Detalii... <https://itmatch-virtual-it-ict-cooperation.b2match.io/>

EIT Urban Mobility lansează 6 calls-uri pentru propuneri de proiecte. Deadline: 18 mai 2021.

6 noi cereri de propuneri au fost lansate la 19 martie 2021, în cadrul inițiativei de mobilitate urbană a Institutului European de Inovare și Tehnologie (EIT).

Noile cereri au fost lansate pentru diferite programe de mobilitate urbană EIT și urmăresc să atragă propuneri în următoarele domenii tematice:

- Schema de inovare regională (RIS) [Launch-of-call-for-proposals-for-regional-innovation-scheme-ris/](#)
- Program de inovare [Launch-of-call-for-proposals-for-innovation/](#)
- Crearea tărâmului public [Public-realm-call-for-proposals-2022/](#)
- Angajarea cetățenilor [Launch-of-call-for-proposals-for-citizen-engagement/](#)
- Creare de afaceri [Business-creation-call-for-proposals-2022/](#)
- Academia [Academy-call-for-proposals-2022/](#)

Formularele de înscriere sunt disponibile pe platforma PLAZA, disponibilă începând cu 9 aprilie 2021.

Detalii... [EIT-urban-mobility-launches-6-calls-proposals](#)



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Granturi SEE și Norvegia în România - Apel pentru panouri solare. Deadline: 08 September 2021.

Peste 4,6 milioane EUR sunt disponibile începând cu 26 aprilie 2021 pentru proiecte de energie regenerabilă în România, în cadrul granturilor SEE și Norvegia, Programul RO-Energy, operat de Innovation Norway. Obiectivul programului energetic este „Energie mai puțin consumatoare de carbon și securitate sporită a aprovizionării”. Programul se concentrează pe stimularea și dezvoltarea cooperării pe termen lung între Islanda, Liechtenstein, Norvegia și România.

Finanțare de până la 90%, cu subvenții maxime echivalente cu 2 milioane EUR. Solicitanții eligibili sunt reprezentați de orice entitate privată sau publică, comercială sau necomercială și ONG-uri, înființate ca persoane juridice în România. Proiectele care includ parteneri bilaterali care aduc valoare adăugată sunt puternic încurajate. Rezultatul așteptat este creșterea producției de energie regenerabilă.

Detalii... <https://www.innovasjon Norge.no/EnergyAuditCall>, [Ghidul-aplicantului-Renewable-Energy](#)

Lansarea rețelei de infrastructură de cercetare EIS Food RIS. Deadline 1 iunie 2021

EIT Food RIS RIN sprijină organizațiile științifice care dețin infrastructuri de cercetare agroalimentară. Oferă participanților instruire on-line (septembrie-noiembrie 2021) și asistență, exemple din viața reală; ajută la dezvoltarea strategiei de comercializare, la identificarea partenerilor și la promovarea colaborării știință-industrie. Va reuni reprezentanți ai sectorului public (profesioniști care lucrează în parcuri științifice și tehnologice, în birouri de sprijin pentru cercetare/transfer tehnologic, autorități regionale, agenții naționale sau municipalități) din Italia, Polonia, România și Spania, cu experți care lucrează în domeniul cercetării agroalimentare și al managementului inovării.

Descărcați [the Application Form](#) pentru rețeaua EIT Food RIS Research Infrastructure și aplicați [Apply Here](#).

Detalii... <https://www.eitfood.eu/projects/ris-research-infrastructure-network>

Fondul European pentru inovare

Finanțarea de 100 de milioane EUR pentru proiectele inovatoare la scară mică și se concentrează pe:

- tehnologii extrem de inovatoare,
- mari proiecte emblematice, privind soluțiile inovatoare cu emisii reduse de carbon și
- proiecte la scară mică care pot aduce reduceri semnificative ale emisiilor.

Detalii... EU-Innovationfund.eu

InnovFin - Finanțare UE pentru inovatori

InnovFin este o inițiativă lansată de Grupul Băncii Europene de Investiții (BEI și EIF) în cooperare cu CE în cadrul Orizont 2020 care își propune să faciliteze și să accelereze accesul la finanțare pentru întreprinderi inovatoare și alte entități inovatoare din Europa.

Detalii... <https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/innovfin/index.htm>

Primul fond de transfer de tehnologie din România

O discuție cu privire la fezabilitatea și premisele lansării unui astfel de fond în România, inclusiv:

- Disponibilitatea proiectelor de cercetare, dezvoltare și inovare adecvate comercializării
- Disponibilitatea centrelor de transfer tehnologic în cadrul universităților și institutelor de cercetare
- Experiența participanților cu schemele de transfer tehnologic anterioare și în curs de finanțare
- Exemple de companii derivate din cercetare finanțate de participanți
- Adecvarea legislației relevante (de exemplu, proprietate intelectuală)
- Disponibilitatea potențialilor investitori privați în fonduri / proiecte de transfer tehnologic
- Nevoile financiare așteptate pentru a sprijini cererile de brevet și derivările în următorii 5 ani

Detalii... <https://uefiscdi.gov.ro/> ; www.eif.org

Eveniment dedicat viitorului modei și designului, 11-12 mai, 2021

Evenimentul este găzduit de WORTH Partnership Project, cel mai mare incubator creativ din Europa. O serie de discuții exclusive și invitați internaționali vă prezintă cum provocările globale, soluțiile proiectanților și IMM-urilor converg în jurul unor subiecte precum economia circulară și eficiența resurselor, producția digitalizată avansată, lanțurile valorice și modelele de afaceri, inteligente și ridicate, materiale performante ... și altele!

Detalii... Register [HERE](#) ; worth@dagcom.com



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

IPA CIFATT a semnat Memorandumul de aderare la rețeaua DTC – Danube Transfer Centers

Rețeaua este o structură transnațională dedicată promovării inovării, afacerilor și transferului de cunoștințe. Prezentă în 10 țări, rețeaua DTC oferă asistență organizațiilor care doresc să-și îmbunătățească competitivitatea și dimensiunea internațională, prin cooperare. În fiecare țară, există centre, care asigură parteneriate în afaceri, internaționalizarea afacerilor, transfer de tehnologie, precum și gestionarea proiectelor de inovare. Pentru detalii privind felul cum puteți beneficia, cum putem să vă sprijinim, contactați-ne.

Detalii... https://www.steinbeis-europa.de/dtc_en, office@ipacv.ro

“Regulatory Radar”, instrument digital de monitorizare a proiectelor de lege și reglementărilor

Vă trimitem atașat, spre informare, “Regulatory Radar” un instrument care oferă utilizatorilor posibilitatea să cautați, să monitorizați și să urmăriți proiecte de lege și reglementări, din momentul inițierii până la adoptarea sau respingerea lor de către instituțiile de decizie: Parlamentul, Guvernul sau organismele guvernamentale, Comisia Europeană etc. Grayling’s Regulatory Radar monitorizează toate inițiativele legislative ale decidenților din România și EU din următoarele domenii:

- Energie
- IT&C
- Sănătate
- Politică fiscală
- Industria de noroc
- Transport
- Finanțe și servicii bancare
- Mediu, Protecția consumatorilor
- Agricultură

Pentru a vă abona la Instrumentul Radar trimiteți pur și simplu un e-mail cu contactele dvs., indicând zona (zonele) dvs. de interes. Veți primi o ofertă personalizată pentru a satisface toate cerințele.

Detalii... www.padigest.ro; office@padigest.ro

Strategia Regională pentru Specializare Inteligentă – RIS3 Sud-Vest Oltenia 2021-2027

Detalii... [Strategia-regionala-pentru-specializare-inteligenta-ris3-sud-vest-oltenia-2021-2027](http://www.strategia-regionala-pentru-specializare-inteligenta-ris3-sud-vest-oltenia-2021-2027)

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor

Detalii... <https://ipa.t2s.cloud>

Prezentare și promovare Firme din Jud. Dolj și Regiunea Oltenia

Detalii... <http://www.dolj-companies.ro/>

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii... https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Oportunități de finanțare, în cercetare-dezvoltare și inovare

Detalii... https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/funding/funding-opportunities_en

Surse de Finanțare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii... <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>

Catalogul surselor de finanțare –Societăți Comerciale

Detalii... [Catalogul-surselor-de-finantare-Societati-comerciale](http://www.catalog-surselor-de-finantare-societati-comerciale)

Finanțări programe (Apeluri deschise)

Detalii... <https://www.fonduri-ue.ro/statistici?m=10>

Planul Național de Redresare și Reziliență

Detalii... <http://www.mipe.gov.ro/pnrr/>

Percetia mediului de afaceri al antreprenorilor și managerilor români; bilanțul unui an de pandemie

Detalii... <https://quizzes.impetumgroup.com/>

Baza de date a proiectelor de cercetare și inovare finanțate de UE

Detalii... https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/projects/project-databases_en



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014-2020”